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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ : ……………………………………………………

Σε μια χώρα ένας εργαζόμενος για να συνταξιοδοτηθεί πρέπει να έχει κλείσει τα 60
έτη του και να έχει τουλάχιστον 5.500 ένσημα. Βέβαια μπορεί να συνταξιοδοτηθεί
νωρίτερα με μειωμένες απολαβές αν είναι από 50 ετών και πάνω ή έχει μαζέψει
τουλάχιστον 4.000 ένσημα.
- Αν το επάγγελμά του ανήκει στα ‘βαρέα-ανθυγιεινά’, τότε τα ένσημά του
υπολογίζονται διπλά.
- Αν έχει από 3 παιδιά και πάνω, τότε τα ένσημά του προσαυξάνονται κατά 18% .
Να φτιάξετε αλγόριθμο που θα διαβάζει για έναν εργαζόμενο τα απαιτούμενα
στοιχεία και θα εμφανίζει για τη σύνταξη αν δικαιούται, καθώς κι αν είναι κανονική
ή μειωμένη.

ΛΥΣΗ

Αρχή
Διάβασε έτη, ένσημα, αρ_παιδ, κατηγ
Αν κατηγ = ‘’Βαρέα-Ανθυγεινά’ τότε
    Ένσημα ένσημα * 2
Τέλος_Αν
Αν αρ_παιδ >= 3 τότε
    Ένσημα ένσημα + ένσημα * 0,18
Τέλος_Αν
Αν (έτη > 60) και (ένσημα >= 5.500) τότε
  Γράψε ‘δικαιούται κανονική σύνταξη’
   Αλλιώς
         Αν (έτη > 50) ή (ένσημα >= 4.000) τότε

Γράψε ‘δικαιούται μειωμένη σύνταξη’
  Αλλιώς
      Γράψε ‘δεν δικαιούται σύνταξη’
Τέλος_Αν

Τέλος_Αν
Τέλος


